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Рассмотрим следующее нагруженное дифференциальное уравне-
ние:

D
α
0t u(x, η)− λu(x, t) =

n∑

j=1

cj(x, t)u(xj , tj) + υ(x, t), (1)

где Dα
0t - оператор дробного дифференцирования порядка α [1, с.28],

λ =const, cj(x, t), υ(x, t) – заданные непрерывные в замкнутой об-
ласти Ω = {(x, t) : 0 6 x 6 r, 0 6 t 6 T} функции независимых
переменных x и t.

Задача 1. Найти решение u(x, t) уравнения (1) из пространства
L(Ω) удовлетворяющее следующим условиям:

lim
t→0

D
α−i
0t u(x, t) = νi(x), i = 1,m; α ∈ (m− 1, m]; m = 1, 2, ...

где νi(x) ∈ C[0, r].
Теорема. Пусть υ(x, t) ∈ L[0, T ]. Тогда любое решение задачи 1

является решением нагруженного функционального уравнения

u(x, t) = U(ν, υ, λ; x, t) +
n∑

j=1

Cj(x, t)u(xj , tj), (2)

где

U(ν, υ, λ; x, t) =
m∑

i=1

νi(x)tα−iE1/α(λtα; α− i + 1)+

+Γ(α)D−α
0t E1/α[λ(t− η)α; α]υ(x, η),

Cj(x, t) = Γ(α)D−α
0t E1/α[λ(t− η)α; α]cj(x, η).
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Необходимым условием разрешимости нагруженного функцио-
нального уравнения (2) является система равенств

[
1− Ci(xi, ti)

]
u(xi, ti)−

n∑

j=1

(1− δij)Cj(xi, ti)u(xj , tj) =

= U(ν, υ, λ;xi, ti), i = 1, 2, ..., n.

Если определитель этой системы отличен от нуля, то уравнение (2)
будет иметь, и притом единственное, решение u(x, t).
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